

I. МАССАЖИ

ТАРИФ №8

РАЗОВОЕ ПОСЕЩЕНИЕ

ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ

Длительность сеанса	Будни с 10:00 до 18:00	Будни с 18:00 до 22:00, выходные с 10:00 до 22:00	Ежедневно с 10:00 до 22:00
0,5 ч.	1 150р.	1 550р.	1 550р.
1 ч.	1 600р.	2 000р.	2 000р.
1,5 ч.	2 250р.	2 850р.	2 850р.
2 ч.	2 950р.	3 600р.	3 600р.
2,5 ч.	3 600р.	4 350р.	4 350р.
3 ч.	4 300р.	5 000р.	5 000р.

1. Тайский Традиционный массаж

Наполненные созидательной силой и хранящие мудрость древних целителей руки мастеров тайского массажа освободят тело от зажимов и сопутствующего им чувства скованности, разомнут и разогреют «деревянные» мышцы, бережно проработают позвоночник и суставы.

1 ч., 1,5 ч., 2 ч.

2. Тайский Традиционный массаж в 4 руки

Выполняется 2-мя мастерами. Традиционный тайский массаж тела с элементами пассивной йоги, скручивания и растяжек. Выполняется на мате в специальной одежде.

1 ч. - стоимость сеанса увеличивается в 2 раза

3. Фут-массаж

Массируются стопы и ноги до колена. Точки на стопах являются проекциями внутренних органов. Посредством массажа мастер с пользой воздействует на организм в целом.

0,5 ч., 1 ч.

4. Тайский массаж головы и лица

Направлен на снятие напряжения мышц лица, способствует разглаживанию неглубоких морщин. В области головы находятся несколько жизненно важных точек, которые отвечают за состояние нервной системы, кровеносных сосудов и пищеварения.

0,5 ч., 1 ч.

5. Тайский массаж воротниковой зоны

Деликатный массаж воротниковой зоны борется с бессонницей и головными болями, излишними солевыми отложениями и спайками в области плеч и лопаток, очагами дискомфорта в верхнем отделе позвоночника.

0,5 ч., 1 ч.

6. Тайский массаж спины

Мастер находит и прорабатывает самые глубокие мышечные «зажимы» в области спины. За счёт надавливаний на рефлексогенные точки, ответственные за работу различных систем организма, достигается оздоровительный эффект.

0,5 ч., 1 ч.

7. Тайский ароматический ойл-массаж

Глубокая релаксация всего организма с использованием ароматических масел. Ароматерапия способствует улучшению настроения и самочувствия, а масла эффективно увлажняют, питают и тонизируют кожу.

1 ч., 1,5 ч., 2 ч.

*Сочетание различных видов массажа оплачивается как единый сеанс.

ИП Турдраилова И.
Ифф
Ифф

8с. «Магическая сила камней»

Энергия камней снимает напряжение и стресс, нейтрализует негативную энергию. Сеансы стоунтерапии оказывают не только расслабляющий эффект, но и регулируют работу вегетативной нервной системы, уменьшают мышечные боли, укрепляют респираторную и иммунную системы организма, помогают преодолеть эмоциональные и физические перегрузки.

1,5 ч.

9с. «Волшебная стоунтерапия»

В программу входит стоун-массаж, который поможет снять стресс, уменьшит мышечные боли. А последующий уход за лицом позволит почувствовать себя на стоящей королевой. Программа включает посещение кедровой бочки, нанесение соляного скраба.

3 ч.

10с. «Шоколадная леди»

Процедура включает шоколадный пилинг тела, обертывание и в заключение - нанесение шоколадного крема-мусса. Шоколадное обертывание - самая приятная косметическая церемония. Мягкий бархат шоколада дарит коже шелковистую нежность.

1 ч.

11с. «Шоколадное удовольствие»

Программа включает шоколадный пилинг тела, шоколадное обертывание и 1 час ойл-массажа. Шоколадное обертывание обеспечивает многоуровневое антицеллюлитное воздействие. Способствует уменьшению жировых отложений, повышению эластичности и тонуса кожи.

2 ч.

12с. «Морская диета»

Процедура состоит из соляного геля-пилинга, водорослевого обертывания и нанесения увлажняющего лосьона. Водорослевое обертывание ускоряет вывод токсинов и излишней жидкости, улучшает обмен веществ, способствуя тем самым уменьшению объема проблемных зон.

1 ч.

13с. «Дары моря»

Программа включает водорослевый пилинг тела, обертывание из микронизированных водорослей и 1 час ойл-массажа. Водоросли - это источник магния, йода, калия, серы, кремния, которые необходимы нашему организму. Программа способствует снятию отеков, улучшению оттока лимфатической жидкости, уменьшению чувства усталости и обладает ярко выраженным антицеллюлитным эффектом.

2 ч.

27с. «Тайна океана»

Программа включает посещение кедровой бочки, которая распарит Вашу кожу и откроет поры (распаривание в кедровой бочке происходит заваренным сбором алтайских трав).

Далее мастер сделает водорослевый пилинг тела, обертывание из микронизированных водорослей и 1,5 час ойл-массажа. Водоросли - это источник магния, йода, калия, серы, кремния, которые необходимы нашему организму. Программа способствует снятию отеков, улучшению оттока лимфатической жидкости, уменьшению чувства усталости и обладает ярко выраженным антицеллюлитным эффектом.

3 ч.

14с. Обертывание тела

Обертывание предназначено для воздействия на жировые подкожные отложения, лимфатическую систему и кровотоков, а также для повышения эластичности и тонуса кожи. Эффективное обертывание приведет к выраженному уменьшению объемов тела и подарит коже шелковистую нежность.

0,5 ч. - 1000 руб.

15с. Пилинг тела

Пилинг тела способствует очищению кожи, отшелушиванию омертвевших клеток. Процедура оказывает тонизирующее действие. Кожа становится чистой и великолепно подготовленной к дальнейшим процедурам.

0,5 ч. - 1000 руб.

16с. Кедровая бочка

Распаривание в кедровой бочке снимет усталость, раскроет поры и ускорит обмен веществ. Отличный способ релаксации и подготовки тела к массажу и Spa-процедурам.

15 мин. - 400 руб.

ИП Турция
ИП

21с. «Голубая лагуна»

Программа начинается с соляного пилинга тела с применением особого скраба с морской солью, маслом ши и виноградной косточки, экстрактом лайма и грейпфрута. Далее следует обертывание лечебной кимериджской голубой глиной. Кожа подтягивается, неровности на ней разглаживаются. Глина омолаживает и очищает кожу, придает ей упругость и эластичность. Завершает программу часовая сеанс ароматического oil массажа, который обеспечит глубокую релаксацию, восстановит гармонию и баланс всего организма.

2 ч.

28с. «Волшебство Сиам»

Программа включает соляной пилинг тела с применением уникального скраба на основе морской соли, маслом ши и виноградной косточки, экстрактом лайма и грейпфрута. Затем мастер сделает обертывание лечебной кимериджской голубой глиной. Кожа подтягивается, неровности на ней разглаживаются. Глина очищает, тонизирует, прекрасно отбеливает кожу, разглаживает морщины, омолаживает, придает ей упругость и эластичность. Завершает программу часовая сеанс ароматического oil массажа, который обеспечит глубокую релаксацию, восстановит гармонию и баланс всего организма и получасовой сеанс фут массажа, при котором массируются стопы и ноги до колена. Точки на стопах являются проекциями внутренних органов. По средством массажа мастер с пользой воздействует на организм в целом.

22с. «Прикосновение бархата» Парафинотерапия тела

2,5 ч.

Программа начинается с пилинга тела с применением особого скраба с экстрактом фукуса. Далее следует процедура горячего парафина с содержанием провитамина А, обеспечивающего сильную защиту от свободных радикалов. Завершает программу часовая сеанс ароматического oil массажа, который обеспечит глубокую релаксацию, восстановит гармонию и баланс всего организма. Парафинотерапия, пожалуй, самая приятная процедура в современной косметологии, которая ко всему прочему обеспечивает полноценное питание, увлажнение и омоложение кожи. Результат отмечается сразу по окончании терапии, кожа становится гладкой и мягкой.

29с. «Бархат камней»

2 ч.

Программа начинается с посещения кедровой бочки, которая распарит Вашу кожу и откроет поры. Затем Вам сделают пилинг с применением особого скраба с экстрактом фукуса. Далее следует процедура горячего парафина с содержанием провитамина А, обеспечивающего сильную защиту от свободных радикалов. Завершает программу 1,5 часовая сеанс стоун массажа с применением арома-масел, который окажет не только расслабляющий эффект, но и регулирует работу вегетативной нервной системы, уменьшит мышечные боли, укрепит респираторную и иммунную системы организма, поможет преодолеть эмоциональные и физические перегрузки. Парафинотерапия, пожалуй, самая приятная процедура в современной косметологии, которая ко всему прочему обеспечивает полноценное питание, увлажнение и омоложение кожи. Результат отмечается сразу по окончании терапии, кожа становится гладкой и мягкой.

23с. «Тропический ананас»

3 ч.

Процедура включает ананасовый пилинг тела, обертывание и в заключение - нанесение ананасового крема-мусса. Ананас богат сахарами, органическими кислотами, витамином С, витаминами группы В, РР, А, йодом, микроэлементами. Самое важное в ананасе - это фермент бромелайн, способствующий расщеплению жиров и белков.

24с. «Ананасовый фреш»

1 ч.

Программа проводится в три стадии. Сначала Вам сделают пилинг специальным скрабом на основе концентрированного сока ананаса - при этом усиливается кровообращение, открываются поры и удаляются токсины. Затем на тело накладывается маска из мякоти ананаса - Ваша кожа увлажняется и получает при этом массу полезных веществ - содержащиеся в ней кислоты активно расщепляют клетки жировой прослойки, корректируют фигуру и уничтожают целлюлитные отложения. В заключение мастер сделает Вам часовую сеанс ароматического oil массажа. После сеанса еще несколько дней продолжают действовать полученные вещества. При этом наблюдается процесс похудения и активное обновление кожного покрова.

2 ч.

UN Турция
Tull

25с. «Фруктовый заряд»

Программа состоит из четырех этапов. Вначале, специальным скрабом в состав которого входит концентрированный сок ананаса, Вам сделают пилинг тела – при этом усиливается кровообращение, открываются поры и удаляются токсины. Далее на тело накладывается маска из мякоти ананаса – Ваша кожа увлажняется и получает при этом массу полезных веществ – содержащиеся в ней кислоты активно расщепляют клетки жировой прослойки, корректируют фигуру и уничтожают целлюлитные отложения. Затем мастер сделает божественную спа-программу по уходу за лицом, которая включает деликатное очищение, скраб, массаж лица и головы. Уникальность ухода состоит в целебном воздействии натуральных препаратов и специальной технике точечного массажа. В заключение мастер сделает Вам часовой сеанс ароматического oil массажа. После сеанса еще несколько дней продолжают действовать полученные вещества. При этом наблюдается процесс похудения и активное обновление кожного покрова.

3 ч.

26с. «Принцесса Сиам»

Программа начинается с посещения кедровой бочки, которая распарит Вашу кожу и откроет поры. Далее Вам сделают соляной пилинг тела с применением уникального скраба на основе морской соли, маслом ши и виноградной косточки, экстрактом лайма и грейпфрута. Затем на Ваши ноги сделают процедуру горячего парафина с содержанием провитамина А, на лицо очищающую маску на основе морской глины тибетского зеленого чая и сделают часовой oil массаж с применением арома масла на основе виноградных косточек. Завершит процедуру релаксирующий фут массаж. Полноценный отдых с мягким прогреванием и расслаблением мышц подарит вам превосходное настроение и косметический эффект – омоложение.

2,5 ч.

И.А. Турдранова
Турдранова